
                                                                                                             ДОДАТОК 1
                                                                                                             до тендерної документації

Кваліфікаційні критерії та вимоги п. 47 Особливостей, інша інформація
встановлена відповідно до законодавства

 
1. Перелік  документів  та  інформації  для  підтвердження  відповідності

УЧАСНИКА  кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 Закону “Про
публічні закупівлі”:

Замовник  вибирає  один  або  декілька  кваліфікаційних  критеріїв  залежно від  специфіки  предмета
закупівлі.

№
з/
п

Кваліфікаційні
критерії

Документи та інформація, які підтверджують відповідність
Учасника кваліфікаційним критеріям**

1  Наявність в 
учасника процедури
закупівлі 
працівників 
відповідної 
кваліфікації, які 
мають необхідні 
знання та досвід

1.1.  Довідка  у  довільній  формі  про  наявність  працівників
відповідної кваліфікації,  які мають необхідні  знання та досвід
для виконання умов договору.
1.2.  Копію  особової  медичної  книжки  водія  або  експедитора
встановленого  зразка  з  відповідними  відмітками  про
проходження  медичного  огляду,  який  буде  здійснювати
доставку товару.

2. Підтвердження  відповідності  УЧАСНИКА  вимогам,  визначеним  у  п.47
Особливостей.

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в
електронній  системі  закупівель  будь-яких  документів,  що  підтверджують  відсутність  підстав,
визначених у пункті 47 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), крім самостійного
декларування  відсутності  таких  підстав  учасником  процедури  закупівлі  відповідно  до  абзацу
шістнадцятого пункту 47 Особливостей.

Учасник  процедури  закупівлі  підтверджує  відсутність  підстав,  зазначених  в  пункті  47
Особливостей  (крім підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного
декларування відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної
пропозиції.

Замовник  самостійно  за  результатами  розгляду  тендерної  пропозиції  учасника  процедури
закупівлі підтверджує в електронній системі закупівель відсутність в учасника процедури закупівлі
підстав, визначених підпунктами 1 і 7 цього пункту.

Учасник  повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстави для  відмови
учаснику  процедури  закупівлі  в  участі  у  відкритих  торгах,  встановленої  в  абзаці  14  пункту  47
Особливостей. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у цьому абзаці,
може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність
відповідної  підстави  для  відмови  в  участі  у  відкритих  торгах.  Для  цього  учасник  (суб’єкт
господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання
та відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, учаснику
процедури закупівлі не може бути відмовлено в участі в процедурі закупівлі.

Якщо на момент подання тендерної пропозиції учасником в електронній системі закупівель
відсутня технічна можливість підтвердження учасником відсутності окремих підстав, зазначених
у  пункті  47  Особливостей,  шляхом самостійного декларування в  електронній  системі,  то факт
подання тендерної пропозиції вважається самостійним декларуванням відсутності таких підстав
для відмови йому в участі в торгах за вимогами пункту 47 Особливостей.

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів господарювання



як субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менш як 20 відсотків вартості договору про закупівлю у
разі  закупівлі  робіт  або  послуг  для  підтвердження  його  відповідності  кваліфікаційним критеріям
відповідно до частини третьої статті 16 Закону  (у разі застосування таких критеріїв до учасника
процедури закупівлі), замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання щодо відсутності підстав,
визначених пунктом 47 Особливостей.

3. Перелік  документів  та  інформації  для  підтвердження  відповідності
ПЕРЕМОЖЦЯ вимогам, визначеним у п.47 Особливостей:

Переможець  процедури  закупівлі  у  строк,  що  не  перевищує  чотири  дні  з  дати
оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про
закупівлю, повинен надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель
документи,  що підтверджують відсутність підстав,  зазначених  у підпунктах 3,  5,  6  і  12 та в
абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей. Першим днем строку, передбаченого цією тендерною
документацією  та/  або  Законом  та/  або  Особливостями,  перебіг  якого  визначається  з  дати  певної  події,
вважатиметься наступний за днем відповідної події календарний або робочий день, залежно від того, у яких
днях (календарних чи робочих) обраховується відповідний строк.
У разі якщо переможець процедури закупівлі не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації,
документи, що підтверджують відсутність підстав, встановлених пунктом 47 Особливостей або надав
документи,  які  не  відповідають  вимогам  визначним  у  тендерній  документації  або  надав  їх  з
порушенням строків визначених Особливостями або наявні підстави для відмови в участі у процедурі
закупівлі визначені пунктом 47 Особливостей замовник відхиляє його на підставі абзацу 3 підпункту
3  пункту  44  Особливостей,  а  саме:  не  надав  у  спосіб,  зазначений  в  тендерній  документації,
документи, що підтверджують відсутність підстав, визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці
чотирнадцятому пункту 47 цих Особливостей.
 
3.1  Документи, які надаються  ПЕРЕМОЖЦЕМ (юридичною особою):

№
з/п

Вимоги згідно п. 47 Особливостей Переможець торгів на виконання вимоги
згідно п. 47 Особливостей (підтвердження
відсутності підстав) повинен надати таку

інформацію:

1 Керівника  учасника  процедури  закупівлі,
фізичну особу, яка є учасником процедури
закупівлі,  було  притягнуто  згідно  із
законом  до  відповідальності  за  вчинення
корупційного  правопорушення  або
правопорушення, пов’язаного з корупцією.
(підпункт 3 пункт 47 Особливостей)

Інформаційна  довідка  з  Єдиного
державного  реєстру  осіб,  які  вчинили
корупційні  або  пов’язані  з  корупцією
правопорушення,  згідно  з  якою не  буде
знайдено інформації  про корупційні  або
пов'язані  з  корупцією  правопорушення
керівника учасника процедури закупівлі.
Згідно  з  пунктом  47  Особливостей  -
Переможець  процедури  закупівлі  у  строк,
що  не  перевищує  чотири  дні  з  дати
оприлюднення  в  електронній  системі
закупівель повідомлення про намір укласти
договір  про  закупівлю,  повинен  надати
замовнику  шляхом  оприлюднення  в
електронній системі закупівель документи,
що  підтверджують  відсутність  підстав,
зазначених у  підпунктах  3,  5,  6  і  12  та  в
абзаці чотирнадцятому цього пункту.
Згідно  з  підпунктом  3  пункту  44
Особливостей  -  Замовник  відхиляє
тендерну  пропозицію  із  зазначенням
аргументації  в  електронній  системі
закупівель  у  разі,  коли  переможець
процедури  закупівлі  не  надав  у  спосіб,

2



зазначений  в  тендерній  документації,
документи,  що  підтверджують  відсутність
підстав, визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12
та  в  абзаці  чотирнадцятому  пункту  47
Особливостей.
З  04.09.2023  р.  Національне  агентство  з
питань  запобігання  корупції  (НАЗК)
відкрило  доступ  до  Реєстру  осіб,  які
вчинили  корупційні  та  пов’язані  з
корупцією правопорушення, з урахуванням
безпекових  аспектів.  Проте  згідно  з
постановою КМУ від 12.03.2022 р. № 263,
яка  застосовується  до  припинення  чи
скасування  воєнного  стану,  інформаційні,
інформаційно-комунікаційні  та  електронні
комунікаційні системи, публічні електронні
реєстри  можуть  як  зупиняти,  обмежувати
свою  роботу,  так  і  відкриватись,
поновлюватись у період воєнного стану.
Таким  чином,  Інформаційна  довідка  з
Єдиного  державного  реєстру  осіб,  які
вчинили  корупційні  або  пов’язані  з
корупцією  правопорушення,  згідно  з
якою  не  буде  знайдено  інформації  про
корупційні  або  пов'язані  з  корупцією
правопорушення  керівника  учасника
процедури  закупівлі,  надається
переможцем.

2 Керівник учасника процедури закупівлі був
засуджений  за  кримінальне
правопорушення,  вчинене  з  корисливих
мотивів  (зокрема,  пов’язане  з
хабарництвом,  шахрайством  та
відмиванням коштів), судимість з якого не
знято  або  не  погашено  в  установленому
законом порядку.
(підпункт 6 пункт 47 Особливостей)

Повний витяг з інформаційно-аналітичної
системи  «Облік  відомостей  про
притягнення  особи  до  кримінальної
відповідальності  та  наявності  судимості»
сформований у паперовій або електронній
формі,  що  містить  інформацію
про відсутність  судимості  або  обмежень,
передбачених  кримінальним
процесуальним  законодавством  України
щодо  керівника  учасника  процедури
закупівлі.

Документ  повинен  бути  не  більше
тридцятиденної  давнини  від  дати  подання
документа.

3 Керівника  учасника  процедури  закупівлі,
фізичну особу, яка є учасником процедури
закупівлі,  було  притягнуто  згідно  із
законом  до  відповідальності  за  вчинення
правопорушення,  пов’язаного  з
використанням  дитячої  праці  чи  будь-
якими формами торгівлі людьми.
(підпункт 12 пункт 47 Особливостей)

4 Учасник  процедури  закупівлі  не  виконав
свої  зобов’язання  за  раніше  укладеним
договором  про  закупівлю  з  цим  самим
замовником,  що  призвело  до  його
дострокового  розірвання,  і  було
застосовано  санкції  у  вигляді  штрафів
та/або відшкодування збитків — протягом
трьох років з дати дострокового розірвання

Довідка  в  довільній  формі,  яка  містить
інформацію про те,  що між переможцем та
замовником  раніше  не  було  укладено
договорів,  або  про  те,  що  переможець
процедури  закупівлі  виконав  свої
зобов’язання  за  раніше  укладеним  із
замовником  договором  про  закупівлю,
відповідно,  підстав,  що призвели б до його
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такого  договору.  Учасник  процедури
закупівлі,  що  перебуває  в  обставинах,
зазначених  у  цьому  абзаці,  може  надати
підтвердження  вжиття  заходів  для
доведення своєї надійності, незважаючи на
наявність відповідної підстави для відмови
в участі у відкритих торгах.
(абзац 14 пункт 47 Особливостей)

дострокового  розірвання  і  до  застосування
санкції  у  вигляді  штрафів  та/або
відшкодування збитків, не було, або довідка
з  інформацією  про  те,  що  він  надав
підтвердження вжиття заходів для доведення
своєї  надійності,  незважаючи  на  наявність
відповідної підстави для відмови в участі  у
відкритих  торгах  (для  цього  переможець
(суб’єкт  господарювання)  повинен  довести,
що  він  сплатив  або  зобов’язався  сплатити
відповідні  зобов’язання  та  відшкодування
завданих збитків.

3.2. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (фізичною особою чи фізичною особою
— підприємцем):

№
з/п

Вимоги згідно пункту 47 Особливостей Переможець торгів на виконання вимоги
згідно пункту 47 Особливостей

(підтвердження відсутності підстав) повинен
надати таку інформацію:

1 Керівника  учасника  процедури  закупівлі,
фізичну  особу,  яка  є  учасником  процедури
закупівлі, було притягнуто згідно із законом
до відповідальності за вчинення корупційного
правопорушення  або  правопорушення,
пов’язаного з корупцією.
(підпункт 3 пункт 47 Особливостей)

Інформаційна  довідка  з  Єдиного
державного  реєстру  осіб,  які  вчинили
корупційні  або  пов’язані  з  корупцією
правопорушення,  згідно  з  якою  не  буде
знайдено  інформації  про  корупційні  або
пов'язані  з  корупцією  правопорушення
фізичної особи, яка є  учасником процедури
закупівлі.
Згідно  з  пунктом  47  Особливостей  -
Переможець процедури закупівлі у строк, що
не перевищує чотири дні з дати оприлюднення
в  електронній  системі  закупівель
повідомлення  про  намір  укласти договір  про
закупівлю, повинен надати замовнику шляхом
оприлюднення  в  електронній  системі
закупівель  документи,  що  підтверджують
відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3,
5,  6  і  12  та  в  абзаці  чотирнадцятому  цього
пункту.
Згідно з підпунктом 3 пункту 44 Особливостей
-  Замовник  відхиляє  тендерну  пропозицію  із
зазначенням  аргументації  в  електронній
системі  закупівель  у  разі,  коли  переможець
процедури  закупівлі  не  надав  у  спосіб,
зазначений  в  тендерній  документації,
документи,  що  підтверджують  відсутність
підстав, визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та
в  абзаці  чотирнадцятому  пункту  47
Особливостей.
З 04.09.2023 р. Національне агентство з питань
запобігання корупції (НАЗК) відкрило доступ
до  Реєстру  осіб,  які  вчинили  корупційні  та
пов’язані  з  корупцією  правопорушення,  з
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урахуванням  безпекових  аспектів.  Проте
згідно з постановою КМУ від 12.03.2022 р. №
263,  яка  застосовується  до  припинення  чи
скасування  воєнного  стану,  інформаційні,
інформаційно-комунікаційні  та  електронні
комунікаційні  системи,  публічні  електронні
реєстри можуть як зупиняти, обмежувати свою
роботу,  так  і  відкриватись,  поновлюватись  у
період воєнного стану.
Таким  чином,  Інформаційна  довідка  з
Єдиного  державного  реєстру  осіб,  які
вчинили  корупційні  або  пов’язані  з
корупцією  правопорушення,  згідно  з  якою
не буде знайдено інформації про корупційні
або пов'язані з корупцією правопорушення
фізичної особи, яка є  учасником процедури
закупівлі, надається переможцем.

2 Фізична  особа,  яка  є  учасником  процедури
закупівлі,  була  засуджена  за  кримінальне
правопорушення,  вчинене  з  корисливих
мотивів  (зокрема,  пов’язане  з  хабарництвом
та відмиванням коштів),  судимість з якої не
знято  або  не  погашено  в  установленому
законом порядку.

(підпункт 5 пункт 47 Особливостей)

Повний  витяг  з  інформаційно-аналітичної
системи  «Облік  відомостей  про  притягнення
особи  до  кримінальної  відповідальності  та
наявності судимості» сформований у паперовій
або електронній формі, що містить інформацію
про відсутність  судимості  або  обмежень,
передбачених  кримінальним  процесуальним
законодавством  України  щодо  фізичної  особи,
яка є учасником процедури закупівлі.

Документ  повинен  бути  не  більше
тридцятиденної  давнини  від  дати  подання
документа.

3 Керівника  учасника  процедури  закупівлі,
фізичну  особу,  яка  є  учасником  процедури
закупівлі, було притягнуто згідно із законом
до  відповідальності  за  вчинення
правопорушення,  пов’язаного  з
використанням дитячої  праці  чи  будь-якими
формами торгівлі людьми.
(підпункт 12 пункт 47 Особливостей)

4 Учасник процедури закупівлі не виконав свої
зобов’язання за раніше укладеним договором
про закупівлю з цим самим замовником, що
призвело до його дострокового розірвання, і
було  застосовано  санкції  у  вигляді  штрафів
та/або  відшкодування  збитків  —  протягом
трьох  років  з  дати  дострокового  розірвання
такого  договору.  Учасник  процедури
закупівлі,  що  перебуває  в  обставинах,
зазначених  у  цьому  абзаці,  може  надати
підтвердження вжиття заходів для доведення
своєї  надійності,  незважаючи  на  наявність
відповідної  підстави  для  відмови в  участі  у
відкритих торгах.
(абзац 14 пункт 47 Особливостей)

Довідка  в  довільній  формі,  яка  містить
інформацію  про  те,  що  між  переможцем  та
замовником раніше не було укладено договорів,
або про те, що переможець процедури закупівлі
виконав свої зобов’язання за раніше укладеним
із  замовником  договором  про  закупівлю,
відповідно,  підстав,  що  призвели  б  до  його
дострокового  розірвання  і  до  застосування
санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування
збитків, не було, або довідка з інформацією про
те, що він надав підтвердження вжиття заходів
для доведення своєї надійності, незважаючи на
наявність  відповідної  підстави  для  відмови  в
участі  у  відкритих  торгах  (для  цього
переможець (суб’єкт господарювання)  повинен
довести,  що  він  сплатив  або  зобов’язався
сплатити  відповідні  зобов’язання  та
відшкодування завданих збитків.

5



4. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ —
юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців).

Інші документи від Учасника:

1 Копії  документів,  що  підтверджують  повноваження  керівника:  протокол
установчих (загальних)  зборів або рішення засновника та наказ (розпорядження)
про  призначення,  або  про  вступ  на  посаду  (для  юридичних  осіб)  (подається
окремим файлом). У разі, якщо інтереси учасника представляє не керівник, а саме,
якщо  договір  про  закупівлю  та  документи  тендерної  пропозиції  підписує  не
керівник, а інша особа, яку уповноважено під час проведення процедури закупівлі
підписувати договір про закупівлю та документи тендерної пропозиції, подається
довіреність  (доручення)  на  цю  особу  про  надання  їй  повноважень  підписувати
договір про закупівлю та документи тендерної пропозиції.

2 Копія Статуту (або електронне посилання)  зі змінами та доповненнями (у разі їх
наявності),  або інший установчий документ чи відомості про прийняття рішення
щодо застосування модельного Статуту (для юридичних осіб).

3 Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців
та громадських формувань

4 Копія свідоцтва чи витягу платника податку на додану вартість (якщо учасник є
платником ПДВ), або свідоцтва чи витягу про право сплати єдиного податку (якщо
учасник є платником єдиного податку), або витягу з Реєстру платників податку. В
разі,  якщо учасник не є платником податків  або перебуває на загальній системі
оподаткування йому необхідно надати таку інформацію в складі пропозиції;

5 Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру (реєстраційного номеру
облікової картки платника податків) – для суб’єктів підприємницької діяльності –
фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців;

6 Копія паспорту громадянина України (всі заповнені сторінки) або  іншого 
документу, що дає можливість на законних підставах перебування на території 
України - для суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб та фізичних 
осіб-підприємців;

7 Загальні  відомості.  Реквізити  підприємства  (організації)  на  фірмовому  бланку:
(повне найменування,  адреса  -  юридична  та  фактична  поштова адреса,  телефон,
факс,  електронна  пошта,  форма  власності  та  юридичний  статус,  організаційно-
правова  форма,  банківські  реквізити,  підписані  керівником  або  уповноваженою
особою, що має право підпису.
Керівник  організації  Учасника:  прізвище,  ім’я,  по  батькові,  телефон,  факс,
електронна пошта для контактів протягом торгів.

8 Довідка,  складена в довільній формі,  яка містить інформацію про засновника та
кінцевого бенефіціарного власника учасника, зокрема: назва юридичної особи, що є
засновником учасника, її місцезнаходження та країна реєстрації; прізвище, ім’я по
батькові засновника та/або кінцевого бенефіціарного власника, адреса його місця
проживання та громадянство.
Зазначена довідка надається  лише учасниками юридичними особами та лише в
період,  коли  Єдиний  державний  реєстр  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  —
підприємців та громадських формувань не функціонує.  Інформація про кінцевого
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бенефіціарного власника зазначається в довідці лише учасниками — юридичними
особами,  які  повинні  мати  таку  інформацію  в  Єдиному  державному  реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань відповідно
до  пункту  9  частини  2  статті  9  Закону  України  «Про  державну  реєстрацію
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань».

9 Довідка у довільній формі за підписом учасника (уповноваженого представника) з
інформацією про найменування та адресу виробника продукції, яка пропонується
до постачання.

10 Документи,  які  підтверджують  відповідність  пропозиції  учасника  технічним,
якісним, кількісним та іншим вимогам:
Інформація  про  необхідні  технічні,  якісні  та  кількісні  характеристики  предмета
закупівлі  —  технічні  вимоги  до  предмета  закупівлі.Заповнюється  учасником
окремим документом згідно з вимогами Додатку №2 до  тендерної документації;

11  Належним  чином  оформлений  учасником  Договір  (варіант  Замовника)  про
закупівлю   (див  Додаток  4),  (Учасник  оприлюднює  в  електронній  системі
закупівель в складі тендерної пропозиції )
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